[bookmark: _GoBack]Afspraken te laat komen en absentie
Wij willen onze lestijd helemaal kunnen gebruiken. Daarvoor is het nodig dat alle kinderen op tijd op school zijn. Leerkrachten kunnen  dan meteen beginnen met lesgeven. Het is storend als er kinderen te laat binnen komen. Soms missen kinderen ook een deel van de instructie. 
Kinderen die te laat komen, zonder dat de ouders een goede reden hebben doorgegeven, worden als te laat geregistreerd. Daarbij hanteren wij (in opdracht van leerplicht) de 3-6-9-12 regeling. Dat houdt het volgende in: 
na 3 keer te laat:	leerkracht spreekt ouders aan
na 6 keer te laat:	directie spreekt ouders aan 
na 9 keer te laat: 	directie doet melding bij leerplicht
na 12 keer te laat: 	directie doet tweede melding bij leerplicht
Om dit goed te kunnen bijhouden wordt onze administratie iedere week nagelopen. Leerplicht kan de ouders oproepen en een waarschuwing geven. Als dat niet helpt kan er een boete opgelegd worden. 
Als uw kind door ziekte of een belangrijke afspraak niet op school kan komen, moet u voor 9.00 en 13.30 uur bellen. 
Als er niet gebeld is neemt de school telefonisch contact op. Soms krijgen wij de ouders/verzorgers niet aan de telefoon. Dan moeten wij het als ongeoorloofd verzuim registreren. Als dit vaker gebeurt spreken wij hier met de ouders over. We proberen dan afspraken te maken.  Als er sprake is van ketenverzuim (meer dan 16 uur ongeoorloofd afwezig in 4 weken) wordt dit aan leerplicht doorgegeven. 
We hanteren het stroomschema van leerplicht:


 LEERLING NIET AANWEZIG.
DIRECTIE ORGANISEERT EEN VERZUIMGESPREK MET DE OUDERS EN/OF MELDT HET ONGEOORLOOFD VERZUIM AAN LEERPLICHT.
BIJ GEEN CONTACT OF ALS ER SPRAKE IS VAN KETENVERZUIM (MEER DAN 16 UUR ONGEOORLOOFD AFWEZIG IN 4 WEKEN OF BIJ 6,9,12 KEER TE LAAT EEN MELDING DOOR DE LEERKRACHT BIJ DE DIRECTIE. 
ALSNOG ZIEKMELDING. CONCIERGE MAILT DIT AAN LEERKRACHT. DEZE REGISTREERT DE REDEN VAN ABSENTIE IN ESIS. LEERKRACHT SPREEKT OUDERS HIER OP AAN
OUDERS BRENGEN HUN KIND ALSNOG LATER OP SCHOOL.  CONGIERGE MAILT DIT NAAR DE LEERKRACHT. LEERKRACHT REGISTREERT TE LAAT  IN ESIS. LEERKRACHT SPREEKT BIJ 3 KEER TE LAAT OUDERS HIEROP AAN,
ER IS GEEN CONTACT MET THUIS. CONGIERGE MAILT DIT AAN DE LEERKRACHT. DEZE REGISTREERT ‘ONGEOORLOOFD (AFWEZIG)’ IN ESIS. LEERKRACHT REGELT EEN VERZUIMGESPREK MET DE OUDERS.
CONGIERGE (indien afwezig directie) BELT OUDERS/VERZORGERS 
ER IS CONTACT MET THUIS
REDEN ONBEKEND:	
LEERKRACHT STUURT (uiterlijk 9.00 en 13.30 uur) MAIL NAAR CONCIERGE EN DIRECTIE

ZIEKMELDING DOOR OUDERS: LEERKRACHT REGISTREERT  ’ZIEK’ IN ESIS. 
TOEGEKEND VERLOF: WORDT DOOR DE DIRECTIE GEMELD AAN DE LEERKRACHT. LEERKRACHT REGISTREERT ‘VERLOF’ IN ESIS. 


